



Российская газета: "В прицеле - школьный стадион"

Следственный комитет возбудил дело по убийству детей в Донецке

Гибель подростков от разрыва снаряда на футбольном поле около родной школы стала основанием для еще одного уголовного дела Следственного комитета РФ.

Корреспонденту «РГ» официальный представитель СК Владимир Маркин заявил, что Главным следственным управлением его ведомства по факту артиллерийского обстрела школы в городе Донецке возбуждено уголовное дело по двум статьям - «убийство, совершенное при отягчающих обстоятельствах» и «применение запрещенных средств и методов ведения войны».

По версии следствия, 5 ноября около пяти часов военнослужащие вооруженных сил Украины и Национальной гвардии по указанию своих командиров и чиновников министерства обороны Украины, вооруженных сил Украины и Национальной гвардии Украины произвели прицельный артиллерийский обстрел из тяжелых видов вооружения средней школы N 63. В результате погибли двое несовершеннолетних и еще трое местных жителей были ранены.

По мнению следствия, военные проводили артобстрел с целью уничтожения национальной группы русскоязычного населения, проживающего на территории ДНР.

При этом, по словам Маркина, были нарушены положения ряда международных конвенций, в том числе Конвенции о правах ребенка, а также Протокола о прекращении применения оружия на юго-востоке Украины и Меморандума к нему, подписанных в Минске в сентябре текущего года.

Это уголовное дело сразу после возбуждения было соединено в одном производстве с основным уголовным делом.

Оно о применении запрещенных средств и методов ведения войны и геноциде мирного населения, проживающего в самопровозглашенных Донецкой и Луганской народных республиках.

Спустя несколько часов после заявления СКР, официальный представитель МИД Украины Евгений Перебийнис поторопился объявить о наличии у его ведомства доказательств того, что выстрел снаряда по спортплощадке был произведен с территории, контролируемой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ополченцами. Правда, этими доказательствами он делиться с общественностью не стал.

Уполномоченный по правам ребенка при президенте РФ Павел Астахов назвал действия киевских властей на востоке Украины бесчеловечными.

07 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509277>